



Nr. înregistrare ISMB: 3760/12.03.2014

## PRECIZĂRI PRIVIND CONSTITUIREA LOTURILOR MUNICIPIULUI BUCUREȘTI PENTRU OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE MATEMATICĂ 2014

Ca urmare a organizării și desfășurării etapei municipiului București a Olimpiadei de matematică din 08.03.2014, în baza rezultatelor finale obținute de elevi și conform criteriilor de calificare în lotul municipiului București pentru etapa națională a Olimpiadei de Matematică, comunicate prin adresa ISMB nr. 2755/26.02.2014, facem următoarele precizări:

1. S-au redistribuit 4 locuri, repartizate inițial la clasa a XII-a (din total 16), ca urmare a nerealizării unui punctaj de cel puțin 14 puncte decât în cazul a 12 dintre elevii participanți. Conform criteriilor de calificare anunțate în prealabil, redistribuirea s-a realizat astfel: 1 loc la clasa a VII-a și 3 locuri la clasa a X-a.

2. Componenta lotului poate înregistra modificări ca urmare a exprimării în scris a opțiunii de neparticipare la etapa națională a Olimpiadei de Matematică 2014, din partea elevilor majori / reprezentanților legali ai elevilor minori. În acest sens, componența lotului va fi actualizată și elevii care îndeplinesc criteriile de calificare în urma redistribuirii locurilor vacante vor fi anunțați prin intermediul unităților de învățământ de la care provin. Redistribuirea se va realiza aplicând prevederile Regulamentului specific MEN, nr. 25397/15.01.2014, art. 14, alineat (1), cu posibilitatea de redistribuire **numai** în cadrul anului de studiu de la care se retrage elevul, cu respectarea criteriului de minim de punctaj și a celor de departajare, detaliate în capitolele A.1 și B.1 ale adresei ISMB nr. 2755/26.02.2014, pentru cazul de egalitate de punctaj.

Până vineri, 14 martie 2014, orele 13.00, unitățile de învățământ de la care provin candidații vor asigura completarea - de către elevi / reprezentanții legali ai acestora - și colectarea următoarelor tipuri de declarații:

- a) Declarația privind luarea la cunoștință a prevederilor Anexei 1 a OMECTS 3035/2012 și ale Regulamentului Specific MEN 25397/2014 (declarația se va completa de către toți elevii componenți ai lotului, care vor participa la etapa națională).
- b) Declarația privind modul în care se face deplasarea/cazarea pentru etapa națională a Olimpiadei Naționale de Matematică 2014 (declarația se va completa de către toți elevii componenți ai lotului, care vor participa la etapa națională)
- c) Declarația de renunțare la calitatea de membru al lotului municipiului București pentru etapa națională a Olimpiadei de Matematică 2014 (pentru elevii care, motivat, nu pot participa la etapa națională a Olimpiadei de Matematică).

Separat, în tabelul în format electronic, se vor completa datele de identificare ale componentelor loturilor municipiului București. Tabelul completat va fi transmis în formă electronică pe adresa de e-mail [daiana\\_azamfirei@yahoo.com](mailto:daiana_azamfirei@yahoo.com), cel târziu vineri 14.03.2014.

De asemenea, toate documentele rezultate (declarații și centralizator), în original, vor fi depuse la ISMB, la registratură, de către reprezentanții unităților de învățământ, cel târziu luni 17.03.2014.

Se va anunța în timp util întâlnirea cu elevii și reprezentanții legali ai acestora, precum și cu profesorii însoțitori, pentru prelucrarea prevederilor art. 64-67 din OMECTS 3035/2012, respectiv art. 19 din Regulamentul specific MEN 25397/2014 și pentru definitivarea modului în care se va realiza deplasarea în orașul Sibiu, organizator al etapei naționale a Olimpiadei de matematică 2014, pentru toate clasele V-XII.

Actualizarea componenței loturilor municipiului București, în baza redistribuirii locurilor rămase libere prin retragerea din lot a unora dintre elevii declarați inițial, calificați se va definitiva în data de 19 martie 2014.

Inspector Școlar General,  
Constantin TRĂISTARU



Inspectori Școlari pentru Matematică,  
Daiana Irenne Azamfirei  
Gabriel Vrînceanu

## DECLARAȚIE

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_,  
Părinte/tutore legal instituit al elevului/eleveii \_\_\_\_\_,  
cu domiciliul \_\_\_\_\_

BI/CI \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_,  
elev în clasa a \_\_\_\_ -a, la (școala) \_\_\_\_\_,  
sector \_\_\_\_\_, București, \_\_\_\_\_

BI/CI (după caz) \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_,

Confirm că am luat la cunoștință prevederile Anexei 1 la OMECTS 3035/2012 privind aprobarea metodologiei – cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare:

Art. 64.

- a) deplasarea echipei județului/municipiului București se va face cu unul sau mai mulți profesori însoțitori, conform normativelor în vigoare. În cazul în care părinții/ tutorii legali instituți ai elevului minor asigură, pe cont propriu, deplasarea și prezența elevului la competiție, aceștia vor da o declarație scrisă în care specifică faptul că își asumă răspunderea deplasării propriului copil în localitatea în care se desfășoară competiția școlară, fără nici un fel de implicații ale organizatorilor;
- b) este obligatorie respectarea programului competiției, a regulamentului de ordine interioară stabilit de organizatori la locurile de cazare și respectiv de concurs, precum și a regulilor de comportament civilizate;
- c) orice abatere va fi sancționată conform Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- d) contravaloarea oricărui bun distrus sau deteriorat pe parcursul deplasării și prezenței la competiție va fi suportată de cei care au produs paguba.
- e) în cazul abaterilor grave, *Comisia centrală a competiției școlare* va lua măsura trimiterii elevului acasă, iar părinții acestuia vor fi chemați pentru a-l însoți. În cazul în care părinții nu pot asigura însoțirea elevului, aceasta va fi asigurată de către un profesor, cheltuielile fiind suportate de către părinții elevului.

Art.65. La locul de organizare și desfășurare a etapei naționale a competiției școlare, participanții vor avea asupra lor actul de identitate/carnetul de elev vizat pe anul școlar în curs (pentru elevii care nu au împlinit 14 ani), precum și avizul epidemiologic, eliberat cu cel mult 48 de ore înainte de prezentarea la competiție.

Confirm că am luat la cunoștință prevederile Regulamentului specific MEN nr. 25397/2014:

ART. (19) Membrii echipelor naționale, selecționați în vederea participării la etapa internațională a competițiilor școlare, care, în timpul deplasării și participării la aceste competiții, manifestă o atitudine ireverențioasă față de profesorii-pregătitori, care nu respectă programul și reglementările stabilite la locul de cazare sau de desfășurare a competițiilor, ori provoacă deteriorarea sau distrugerea bunurilor care le-au fost puse la dispoziție, pierd dreptul de participare la competițiile școlare din anul școlar viitor.

În calitate de component al lotului, mă angajez:

- să respect programul stabilit de către organizatori,
- să nu părăsesc spațiile de cazare din proprie inițiativă, fără anunțarea profesorilor însoțitori și obținerea acceptului acestora,
- nu consum băuturi alcoolice și/sau substanțe interzise,
- să nu fumez,
- să nu perturb, printr-un comportament neadecvat, activitățile desfășurate în cadrul olimpiadei sau în perioadele de odihnă;
- să am o atitudine civilizată în orice împrejurare,
- să nu deteriorez bunurile materiale ale spațiilor în care se desfășoară activitățile competiționale/recreative.

În cazul nerespectării prevederilor menționate anterior, îmi asum consecințele faptelor mele.

În calitate de părinte, în cazul în care copilul meu are abateri de la disciplină, care necesită eliminarea din lot și întoarcerea sa în București, înainte de termen, în urma solicitării reprezentanților comisiei de organizare a olimpiadei, voi asigura preluarea, din centrul de olimpiadă, a propriului copil în cel mai scurt timp posibil.

Data,

Semnătură părinte,

Semnătură elev,

## DECLARAȚIE

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_,  
Părinte/tutore legal instituit al elevului/eleveii \_\_\_\_\_,  
cu domiciliul \_\_\_\_\_,  
BI/CI \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_

Declar pe proprie răspundere că asigur deplasarea copilului meu la etapa națională de matematică 2014, de la Sibiu, separat de deplasarea grupului.

Declar pe proprie răspundere că deplasarea copilului meu la etapa națională de matematică 2014, de la Sibiu, se face în cadrul grupului organizat de ISMB;

Declar pe proprie răspundere că asigur cazarea copilului meu la etapa națională de matematică 2014, de la Sibiu, separat de cazarea grupului.

Declar pe proprie răspundere că sunt de acord ca fiul/fiica mea să se cazeze împreună cu grupul.

**(se va bifa doar cazul corespunzător pentru cazare, respectiv deplasare)**

Cunosc faptul că în cazul deplasării pe cont propriu/cazării în altă locație decât cea cu grupul, responsabilitățile îmi revin în totalitate și voi asigura prezența copilului la toate activitățile competiționale din cadrul olimpiadei.

Am luat la cunoștință faptul că în cazul cazării separat de grup, nu se poate face decontul cazării/meselor. De asemenea, cunosc faptul că decontul deplasării copilului la/de la Sibiu se poate realiza numai în condițiile depunerii în termen a dovezii de deplasare (bilet de tren sau bilet de autobuz), caz în care dovezile de decont se vor preda la profesorii însoțitori, cel târziu 14 aprilie 2014.

Data,

Semnătură părinte,

## DECLARAȚIE

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_,  
Părinte/tutore legal instituit al elevului/eleveii \_\_\_\_\_,  
cu domiciliul \_\_\_\_\_

BI/CI \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_

Subsemnatul/a \_\_\_\_\_,  
elev în clasa a \_\_\_\_ -a, la (școala) \_\_\_\_\_,  
sector \_\_\_\_\_, București, \_\_\_\_\_

BI/CI (după caz) \_\_\_\_\_, telefon \_\_\_\_\_.

Ca urmare a calificării la etapa națională a Olimpiadei de \_\_\_\_\_, pentru care optez să particip, declar că nu voi participa la etapa națională a Olimpiadei de Matematică 2014, fiind de acord ca locul meu să fie redistribuit către alt elev, conform criteriilor de redistribuire stabilite de comisia municipală.

Data,

Părinte/reprezentant legal\*

Elev,

\*Reprezentantul legal va completa numai în cazul în care elevul este minor